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                Anunț 

privind deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a 

proiectului unui act normativ 

 

Numele autorității sau instituției publice: JUDEȚUL ILFOV-CONSILIUL JUDEȚEAN 

Astăzi, 10.03.2023, Județul Ilfov-Consiliul Județean anunță deschiderea procedurii de transparență 

decizională a procesului de elaborare a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării 

și completării Hotărârii Consiliului Județean Ilfov nr. 246/2022 privind aprobarea 

actualizării „Strategiei de Dezvoltare a Județului Ilfov 2020 – 2030”. 

În cadrul proiectului de hotărâre se propune modificarea componenței Comitetului de Monitorizare 

a Strategiei de Dezvoltare a Județului Ilfov 2020-2030, prin reducerea numărului de membri din 

partea UAT-urilor, respectiv de la 40 la 10 membri. Totodată, se propune modificarea și 

completarea listei indicative a proiectelor Consiliului Județean Ilfov, prevăzută în Anexa 2.1. a 

strategiei de dezvoltare, respectiv a obiectivelor specifice OS4. Protejarea mediului ambiant, 

punerea în valoare a spațiului public, a patrimoniului cultural și a peisajului și OS5. 

Îmbunătățirea conectivității teritoriale. 

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: • referatul de aprobare al Președintelui 

Consiliului Județean Ilfov; • rapoartele direcțiilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean 

Ilfov; • textul complet al proiectului actului respectiv; • Hotărârea Consiliului Județean Ilfov nr. 

246/2022; • Hotărârea Consiliului Județean Ilfov nr. 83/2020. 

Documentația poate fi consultată: 

• pe pagina de internet a instituției, la https://www.cjilfov.ro/transparenta/anunturi-de-intentie-

elaborare-proiecte-de-hotarari/ 

• la sediul instituției, str. Ernest Juvara nr. 3-5, sector 6, București 

• proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu 

publicul al instituției. 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus 

procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 20.03.2023: [ x] ca mesaj în 

format electronic pe adresa de e-mail: cjilfov@cjilfov.ro; [ x] prin poștă, pe adresa str. Ernest 

Juvara nr. 3-5, sector 6, București; [ x] la sediul instituției, la Registratură, la adresa str. Ernest 

Juvara nr. 3-5, sector 6, București, între orele 10-16 . 

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind proiectul de hotărâre privind 

aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Ilfov nr. 246/2022 privind 

aprobarea actualizării „Strategiei de Dezvoltare a Județului Ilfov 2020 – 2030”. 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a 

instituției, la linkul https://www.cjilfov.ro/transparenta/anunturi-de-intentie-elaborare-proiecte-

de-hotarari/ . 

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris. 
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Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public 

proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal 

constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 20.03.2023.  Pentru 

informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 

021.2125693-int.605, e-mail: andrei.danciu@cjilfov.ro, persoană de contact: Andrei Danciu . 


